

小区地势低 附近雨水聚

旺盛嘉园大雨后积水严重

本报讯（记者 龙中华）“我们小区地势比较低一些，附近排出的雨水都汇聚在小区内，致使小区道路、地下室、底层居民家严重积水，最深处达1米多。”这是家住云冈区旺盛嘉园的业主们昨日向本报反映的烦心事。

据王女士讲，去年集中供暖在楼前挖开沟渠铺设管道后，小区一些路面还没有硬化，加上小区地势较低，遇下雨量大容易积水。每逢大雨后，雨水排水管道排不出去，整个小区积水就

更加严重。尤其是地下室，存放的米面都被雨水浸泡。17日，由于雨下得大，还造成地下车库积水较深，不得不请来消防车帮助抽水。没想到，昨日大雨后，小区再次积水，道路泥泞难行，希望有关部门尽快想办法解决小区排水问题，否则一旦下大雨，居民又得跟着遭殃。

就此，该小区物管站一位工作人员表示，近日两场大雨在短时间内雨量特别大，一下子造成小区积水较深，他

们用了四五台水泵抽水都排不完，无奈之下，只好请来消防部门帮助排水。目前，上级部门已经获悉此事，且派人到现场查看，正想办法解决。



道路泥泞 龙中华 摄



王先生处理漏水问题 龙中华 摄

局前小区

住户家阳台漏雨难处理

本报讯（记者 龙中华）“我家阳台漏雨严重，多次找物管站处理也没有结果，不知道该找哪个部门解决？”近日，平城区局前小区王先生向本报热线反映情况。

据王先生讲，他家住在局前小区1号楼2单元11号。从去年开始，他家阳台就

出现漏雨，起初还好些，后来越来越严重。尤其是最近几场大雨，不仅阳台的墙壁、窗户被淋，更严重是阳台地面积水大约有10厘米深，他们用簸箕、水桶、扫帚弄了大半天，才将积水处理完。没想到，多次找物管站也没有结果。前几天，物管站好不容易找来维修人员，可对方觉得在

楼外高空作业，担心安全问题，没干就走了。无奈之下，他自己也多次处理过，但由于找不到真正的漏点，也没有处理好。

就此，局前小区物管站一位工作人员讲，小区不止王先生一家阳台漏雨，因此工程比较大，他们站里正想办法申请启动房屋维修基金，希望争取尽快维修。



坍塌的围墙 张志忠 摄

御东学府小区

雨水冲刷致围墙坍塌

本报讯（记者 张志忠）日前，家住平城区御东学府小区居民致电本报热线反映，几天前的一场大雨过后，小区北侧的围墙坍塌了数十米，如今仍存安全隐患，希望物业部门尽快处理。

记者在该小区实地走访看到，在A19号楼北侧一段长约50米的围墙发生坍塌，并且坍塌的围墙处有几米高的落差，仍存安全隐患。物业已拉起了警戒线，附近居民路过时纷纷绕行。小区居民告诉记者，几年前该处围墙就发生过一次坍塌，没想到今年下大雨又塌了。

塌，并且坍塌的围墙处有几米高的落差，仍存安全隐患。物业已拉起了警戒线，附近居民路过时纷纷绕行。小区居民告诉记者，几年前该处围墙就发生过一次坍塌，没想到今年下大雨又塌了。

就此，该小区国东物业管理有限公司相关负责人表示，发生坍塌的地段，围墙

内侧与外侧地面存在落差，围墙也是在砖块垒砌的基础上安装的铁栅栏，因此在雨水冲刷下导致墙体坍塌。事发后，物业已对现场进行勘察后拉起警戒线，并粉刷警示标识。目前，已联系相关单位，将对坍塌的围墙进行修复。

东风里汽贸小区

定时供水 居民生活不便

本报讯（记者 张志忠）日前，家住平城区东风里汽贸小区的刘女士致电本报热线反映，最近一段时间小区实施定时供水，只有每天晚上3个小时可以正常用水，给生活带来诸多不便。

据刘女士讲，进入8月份后，小区物业规定每天采取定时供水措施，时间从18时至21时，平时要用水只能先做好储水，但自己刚生完孩子，家里洗衣用水的情况比较频繁，定时供水给她的日常生活带来

许多不便，只好带着孩子暂住到了婆家。到现在快1个月了，希望小区尽快恢复正常供水。

昨日上午，记者在东风里汽贸小区实地走访看到，在小区门口的路面留有管道施工的痕迹，单元楼门上张贴着临时停水通知，居民也印证了刘女士所说的情况，都希望能够尽快恢复正常供水。

就此，小区物业管理站相关负责人表示，由于年久老化，小区的供水管道

长期存在跑冒滴漏，导致每个月的水费严重亏损，期间物业也多次进行过维修，但都无法彻底解决问题，只能长期补交水费。现在物业已无力承担补交水费，决定对小区的供水管道进行重新铺设。考虑到在施工期间尽量减少漏水所造成的损失，暂时采取定时供水措施。目前施工已接近尾声，但由于近日降雨稍有延后，他们会争取在短时间内完工。

骑行共享单车 慎扫不明二维码

本报讯（记者 张志忠）日前，市民王女士反映称，在骑行共享单车时，发现车身上张贴着其他二维码，跟诈骗小广告很类似，提醒用户使用前要看清楚，谨慎扫码。

据王女士讲，她在骑行共享单车时，无意中看到在车筐位置张贴有一张纸质二维码，仔细看是推广添加微信好友可办理贷款的小广告，虽然这种占用共享单车做广告的行为一眼就能识破，但如果有人不小心扫了码，说不定就真得被骗走钱。她后来经过上网查询，还真的发现有类似消息，因此，提醒用户扫码前要认真辨别，不要随意扫不明的二维码。

就此，记者向共享单车运营单位作了反馈。据工作人员介绍，在平时工作中，一旦发现有人在共享单车车身张贴不明二维码，他们都会及时进行清理，且目前发现类似的情况也较少。不过，也提醒用户，扫码时一定要留意二维码是否有被覆盖或撬动的痕迹，但凡遇见觉得有点奇怪的二维码都要留个心眼。同时在扫码用车时，可通过已被证实是安全的专用App来扫描。

站前街

年久失修 路面坑洼不平

本报讯（记者 龙中华）“站前街西侧不足两公里的便道年久失修，坑洼现象严重，希望有关部门及时修补便道砖，方便附近居民出行。”这是家住平城区佳通园小区居民雷女士昨日反映的事。

据雷女士讲，他们一出小区东门就是站前街。现在站前街西侧便道上的砖都没有了，露出了泥土，而且坑洼现象严重，每逢下雨下雪，泥泞难行。一些路段还堆有杂物，影响市容市貌。街道上的商家为了门前方便通行、干净，有的用水

泥铺设，这样一来，便道又高低不平、宽窄不均，很不整齐。希望通过媒体呼吁，有关部门能够妥善处理。

记者在站前街看到，西侧便道的南段附近多处堆有杂物。便道坑洼不平，有的店前铺设了水泥路，高出附近道路很多。

走访中，附近许多市民希望相关部门对该街进行整修。市民耿先生说，虽然站前街不属于主干道，但一些外地人到火车站时，还是经常走这条街。



路面土化严重 龙中华 摄